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»ایران« حواشی طرح هنوز ثبت نشده خروج از ان.پی.تی را بررسی می‌کند

 یک تصمیم‌گیری ملی با ابهامات و نقدهای فراوان
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دو روز پس از اعلام بیانیه سه کشور اروپایی 
مبنی بر فعال‌سازی مکانیسم »اسنپ بک« 
)موسوم به مکانیسم ماشه(، و در حالی 
که تا این زمان اثر این بیانیه بر تصمیم 
شورای امنیت سازمان ملل مشخص نیست 
و درعین حال تصمیم نهایی نهادهای عالی 
و تصمیم‌گیرنده درباره نحوه پاسخ به این 
اقدام تروئیکای اروپایی اعلام نشده است؛ 
یک عضو کمیسیون اصل 90 مجلس از تهیه 
طرح سه فوریتی خروج ایران از معاهده پیمان 
بین‌المللی منع گسترش ساح‌های هسته‌ای 

)ان‌پی‌تی( و پروتکل الحاقی آن خبر داد.
حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده شاهین‌شهر 
روز گذشته در حالی از مطرح شدن حتمی این 
طرح در جلسات هفته آینده مجلس سخن 
گفت که درعین حال اذعان کرد هنوز این 
طرح در سامانه طرح‌ها و لوایح مجلس ثبت 
نشده است. به گفته نماینده شاهین شهر، 
قرار است امروز )شنبه( این طرح در سامانه 
مجلس ثبت شود. حاجی دلیگانی اعلام 
نکرد که این طرح چه تعداد امضا دارد، با 
اینکه پس از ثبت در سامانه مجلس است 
که می‌توان به تعداد امضاهای این طرح 

دست یافت.
حاجی دلیگانی در عین حال در گفت گویی 

با خبرگزاری »فارس«، جزئیات بیشتری 
از این طرح ارائه داد، طرحی که فعاً و با 
توجه به تعطیل بودن زمان انتشار خبر 
آن، طراحان، نویسندگان یا امضاکنندگان آن 
بطور دقیق مشخص نیست. حاجی دلیگانی 
به فارس گفت: »این طرح شامل یک ماده 
واحده است که در آن آمده؛ از تاریخ تصویب 
این قانون ایران )درصورت تصویب طرح این 
نماینده در مجلس، این طرح شکل قانون 
به خود خواهد گرفت( از معاهده پیمان 
بین‌المللی منع گسترش ساح‌های هسته‌ای 
)ان پی‌تی( و پروتکل الحاقی آن خارج و قانون 
پیمان بین‌المللی منع گسترش ساح‌های 
هسته‌ای ‌مصوب ۲۲ دی ماه ۱۳۴۸ با اصلاحات 

و الحاقات بعدی نسخ می‌شود.«
حاجی دلیگانی در توضیح اثرات و پیامدهای 
طرح خود که مبتنی بر یک ماده واحده 
است، یعنی اثرات طرح در صورت مطرح 
شدن و رأی موافق نمایندگان و تبدیل آن 
به قانون، اظهارکرد: »بر اساس این طرح، 
دولت جمهوری اسامی ایران موظف است 
به‌منظور اقدام متقابل در برابر نقض تعهدات 
طرف‌های آمریکایی و اروپایی در برنامه جامع 
اقدام مشترک )برجام( باتوجه ‌به ارجاع 
پرونده ایران به شورای امنیت سازمان ملل 
بلافاصله با خروج از پیمان منع گسترش 
ساح‌های هسته‌ای )ان‌پی‌تی( اجرای تمامی 
الزامات ذیل این پیمان را ملغی و انجام 
هرگونه مذاکره با آمریکا و سه کشور اروپایی 

ناقض برجام را قطع و همه همکاری‌های 
نظارتی با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را 
خاتمه دهد.« وی اضافه کرد: »همچنین 
براساس این طرح، وزارت امور خارجه و 
سازمان انرژی اتمی موظف‌اند ظرف یک 
هفته گزارش جامعی درباره اقدامات انجام 
شده مبتنی بر این قانون را به مجلس شورای 

اسامی ارائه کنند.«

 ملاحظات پیش روی 
ح سه فوریتی بودن طر

تعیین سه فوریت برای طرح خروج ایران از 
ان‌پی‌تی در شرایطی است که بر اساس ماده 
156 آیین‌نامه داخلی مجلس، وجود »حالت 
کاماً اضطراری و حیاتی« که نیازمند »مقابله 
سریع با خسارت حتمی« باشد، می‌تواند 
ح را دارای سه فوریت کند. این  یک طر
وضعیت درباره چنین طرحی با استدلال‌های 
مخالفی مواجه است. از جمله اینکه به باور 
طیفی از کارشناسان و نیز نمایندگان مجلس، 
فعال‌سازی مکانیسم »اسنپ بک« بر خلاف 
فضای ذهنی که درباره آن به وجود آورده شد، 
حائز آثار جدیدی بر شرایط اقتصادی کشور 
نیست تا شرط یا الزام »مقابله سریع با 
خسارت حتمی« برای طرح‌های سه فوریتی 

شامل آن بشود. 
از جمله نمایندگانی که چنین باور یا نگاهی 
دارند، عباس مقتدایی عضو کمیسیون 
امنیت ملی مجلس است که معتقد است 

»اسنپ‌بک« صرفاً به عنوان ابزاری برای 
ایجاد فشار رسانه‌ای و روانی علیه ایران است. 
مقتدایی گفت: »از نظر حقوقی و تحریمی، 
اقدام جدیدی علیه جمهوری اسامی ایران 
ممکن نیست، زیرا تقریباً همه تحریم‌هایی 
که می‌توانستند وضع کنند، پیش‌تر اعمال 

شده است.«
از سوی دیگر باید به دیدگاه دیگری اشاره کرد 
که خروج ایران از معاهده منع گسترش‌های 
ساح‌های هسته‌ای یا ان‌پی‌تی را زمینه ساز 
افزایش هزینه‌های سیاسی و امنیتی، فاصله 
گرفتن دیپلماتیک کشورهای همسو و درنهایت 
زمینه‌ای برای بهانه جویی‌های حقوقی بیشتر 
علیه ایران می‌داند. این دیدگاه که از سوی 
برخی کارشناسان بیان شده است، معتقد 
است عضویت ایران در معاهده ان‌پی‌تی در 
خدمت مشروعیت فعالیت‌های هسته‌ای 
صلح‌آمیز ایران قرار دارد. از زمره دارندگان 
این دیدگاه علی اکبر صالحی وزیر اسبق امور 

خارجه ایران و رئیس سابق سازمان انرژی 
اتمی است که روز گذشته به »انتخاب« گفت 
اقداماتی مثل طرح خروج از معاهده ان‌پی‌تی 
در مجلس سبب پیچیده‌تر شدن مشکلات 

دیپلماسی می‌شود. 
وی با بیان اینکه »بحث خروج از معاهده 
ان‌پی‌تی مسأله‌ای است که تصمیم‌گیری 
درباره آن فقط در حیطه اختیارات رهبر معظم 
انقلاب است«، گفت: »مجلس نمی‌تواند در 
چنین اموری بدون استفسار از رهبر انقلاب 
نظر خود را بیان کند، زیرا اظهار نظرهای 
این گونه به خاطر جایگاه ویژه ایران در 
عرصه ظالمانه بین‌المللی مورد سوء‌استفاده 
بدخواهان قرار می‌گیرد و مشکلات دیپلماسی 

ما را چند برابر می‌کند.«
با همه این ملاحظات که تصمیم‌گیری درباره 
خروج از معاهده ان‌پی‌تی را به امری نیازمند 
اراده عالی و طمأنینه در اخذ تصمیم می‌سازد، 
با اینکه تا اینجا مشخص نیست آیا مجلس با 

سه فوریت طرح هنوز ثبت نشده این نماینده 
موافقت کند یا خیر، حاجی دلیگانی به 
»فارس« گفت: »این طرح هفته آینده بدون 
نوبت در دستور کار مجلس قرار می‌گیرد و در 
همان روز در صحن علنی کلیات و جزئیات 
آن بررسی می‌شود.« به گفته وی، »هنگام 
بررسی طرح سه فوریتی در صحن مجلس، 
اعضای شورای نگهبان نیز در مجلس شورای 
اسامی حاضر می‌شوند تا در صورت تصویب، 
ع و قانون اساسی بررسی  عدم مغایرت با شر

و نظر خود را اعام کنند.« 
این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که بر 
اساس ماده 162 آیین‌نامه داخلی مجلس، 
پس از تصویب سه فوریت یک طرح، بلافاصله 
کلیات و سپس در همان جلسه ماده واحده 
یا مواد طرح، مورد مذاکره و رأی‌گیری قرار 
می‌گیرند، اما در آیین‌نامه داخلی اشاره‌ای 
به حضور اعضای شورای نگهبان در چنین 

جلسه‌ای نشده است.

گزارش

میان  و در  زنجان  را در  آخر هفته‌ام   
تشکل‌های کسب‌وکار، نهادهای مطالبه‌گر، 
د  م‌نها مرد ی  ن‌ها زما سا و  یه‌ها  خیر
گذراندم. باور دارم که گسترش مشارکت 
اجتماعی و تقدم خواست جامعه بر 
سیاست‌گذاری، راهی درست به سوی 
اصلاح، ثبات و آینده‌ای روشن و شاد برای 
ایران است؛ مسیری که امید را در دل‌ها 
می‌کارد و هر بدخواهی را ناامید می‌کند.

قسمت اول: 
در گشت و گذارهایم در خیابان‌ها و کوچه‌ 
پس‌ کوچه‌های شهر زنجان، مردی را دیدم 

که ساز به دست، برای نان می‌نواخت؛ 
اما طنین آوازش نه برای جمعیت که انگار 
فقط برای دل خودش بود. بی‌اعتنا به 
تماشاچیان، نغمه‌ای می‌‌خواند که در هوا 
می‌چرخید و در همان لحظه ساده، شادی‌ 
کوچک و ماندگاری در خیابان می‌کاشت.

قسمت دوم: 
در ادامه مسیرم با دیدن »زن و بچه« 
وارد سالن انتظار سینما شدم. متوجه 
شدم امروز به‌رغم دوبرابر شدن جمعیت 
زنجان، تنها دو سینما از پنج سینمای 
زنجان فعال است. سالن پر بود از مرد 

و زن و بچه...
همین دو صحنه پاسخی برای این پرسش 
است که چرا در جامعه کمتر شاهد شادی 
هستیم و چرا جوانان ایرانی در بیشتر 
اوقات شبانه‌روز برای اندکی شادی و 
سرگرمی به فضای مجازی پناه می‌برند 
که عده‌ای همین اندازه را هم برنمی‌تابند.

قسمت سوم: 
در ادامه زنجان‌گردی عصرانه‌ام، به بنای 
رختشوی‌خانه رسیدم که تاریخچه انسانی 
و اجتماعی قابل تأملی داشت. ایران و 
شهرهایش با آن دسته از آدم‌هایی که 

بزرگی کرده‌اند ماندگار شده است. این 
روزها فکر می‌کنم ایران فقط یک نقطه 
جغرافیایی و خاک نیست بلکه ایران همان 
سلسله مردمانی هستند که در آن عشق 
ورزیدند، زندگی و فداکاری کردند، روح 
همبستگی و خدمت را اعتلا بخشیدند، در 
همه عرصه‌ها از سازندگی و صنعت تا شعر 
و ادبیات و خیر جمعی درخشیده‌اند و به 
وقت خود برای حفظ وجب به وجب این 

خاک، جان داده‌اند.
حکایت این رختشوی‌خانه شنیدنی است: 
آقا علی اکبر توفیقی برای کار به باکو رفته 

و در یکی از معادن مشغول به کار شده، 
اما توسط بلشویک‌ها اخراج می‌شود. 
به زنجان بازمی‌گردد و با خدمت‌رسانی 
و جلب اعتماد مردم، به مقام شهرداری 

 . سد می‌ر
در مدتی کم، آثار خیر زیادی از خود باقی 
می‌گذارد: مدرسه، درمانگاه، خیریه و... 
بنای این رختشوی‌خانه هم کار اوست با 
این نیت که خانواده‌های ضعیف‌تر که 
امکان شست‌و‌شو در خانه نداشتند از این 

مکان بهره ببرند. 
پایان قصه آقا علی‌اکبر عجیب‌تر از آغازش 

است: وقتی روس‌ها تا زنجان پیشروی 
می‌کنند به‌دست به اصطلاح دموکرات‌ها! 

کشته می‌شود.
گویی این داستان تاریخی برای اکنون 
اینکه بیگانگان و  هم پیام‌هایی دارد: 
بدخواهان ایران، تا چه اندازه بغض و 
کینه به کنشگران سیاسی، فرهنگی و 
اجتماعی دارند که در میانه جامعه همراه 
با مردم و در کنار آنها می‌مانند و برای 

انجام اصلاحات تاش می‌کنند. 
بدترین دشمن برای بیگانگان، نزدیک‌ترین 
دلسوزان نزدیک به جامعه هدفشان است.

سازِ مردی برای نان، »زن و بچه« و رختشوی‌خانه

علی ربیعی
 دستیار اجتماعی 

رئیس جمهور

ت
ش
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‌ پنجشنبه و جمعه گذشته با سفر 12 عضو دولت 
به 12 استان چندین طرح افتتاح شد

ح راهبردی نفت   بهره‌برداری 2 طر
ح صمت با دستور رئیس‌جمهوری و 722 طر

فقط در دو 
روز پنجشنبه 

و جمعه 
گذشته 12 

عضو دولت 
به 12 استان 

کشور سفر 
کردند تا با 

گفت‌و‌گو 
با مردم و 

مسئولان، 
پروژه‌های 

مختلف 
توسعه‌ای، 

عمرانی و 
زیرساختی 

را افتتاح 
کنند. این 

درحالی است 
که دیروز 

نیز با دستور 
پزشکیان 

بهره‌برداری از 
چندین طرح 

راهبردی در 
وزارت نفت و 
وزارت صمت 

آغاز شد

علاوه بر طرح‌ها و پروژه‌های افتتاح‌شده در 
دیگر روزهای هفته دولت، پنجشنبه و جمعه 
گذشته را می‌توان ترافیک افتتاح‌ها در سراسر 
کشور دانست. به این دلیل می‌توان ترافیک 
نامید که فقط در دو روز پنجشنبه و جمعه 
گذشته 12 عضو دولت به 12 استان کشور 
سفر کردند تا با گفت‌و‌گو با مردم و مسئولان، 
و  عمرانی  توسعه‌ای،  مختلف  پروژه‌های 
زیرساختی را افتتاح کنند. این درحالی 
است که دیروز نیز با دستور رئیس‌جمهوری 
بهره‌برداری از چندین طرح راهبردی در وزارت 

نفت و وزارت صمت آغاز شد.
 

ح‌هایی که رئیس‌جمهوری افتتاح کرد طر
روز گذشته همزمان با روزهای هفته دولت، 2 
طرح راهبردی و ملی وزارت نفت و 722 طرح 
کوچک و متوسط زیرمجموعه وزارت صنعت، 

معدن و تجارت، با دستور رئیس‌جمهوری 
افتتاح و بهره‌برداری از آنها به صورت رسمی 

شد. آغاز 
این طرح‌ها شامل خط لوله 455 کیلومتری 
انتقال فرآورده بندرعباس-رفسنجان و خط 
لوله 340 کیلومتری انتقال نفت خام ترش 
سبزآب-ری است. خط لوله انتقال فرآورده 
بندرعباس-رفسنجان، با سرمایه‌گذاری 400 
میلیون یورو، شامل 455 کیلومتر خط لوله 26 
اینچ، 3 تلمبه‌خانه، یک پایانه ذخیره‌سازی، 
100 کیلومتر خط انتقال نیرو و 3 پست برق 
با دستور رئیس‌جمهوری،  است. دیروز 
در مرحله اول از ظرفیت 13 میلیون لیتر 
انتقال فرآورده این خط لوله به صورت رسمی 
بهره‌برداری شد. تا پایان سال این ظرفیت به 
48 میلیون لیتر در روز افزایش خواهد یافت. 
همچنین با بهره‌برداری کامل از این خط لوله، 
از تردد روزانه 1600 نفتکش جلوگیری می‌شود 
که باعث صرفه‌جویی 6 هزار میلیارد تومانی 

در مصرف سوخت خواهد شد.
خط لوله انتقال نفت خام ترش سبزآب-ری، 

دیگر طرح افتتاح شده با سرمایه‌گذاری 
حدود 330 میلیون یورو، شامل 102 کیلومتر 
خط لوله 30 اینچ، 239 کیلومتر خط لوله 
26 اینچ، 5 تلمبه‌خانه، 2 مخزن تعادلی، 
حدود 43 کیلومتر خط انتقال نیرو و 4 
پست برق است. با اجرای این طرح برای 
اولین بار امکان انتقال نفت خام ترش از 
میادین حوزه دزفول شمالی، به منظور تأمین 
خوراک پالایشگاه‌های امام خمینی)ره( شازند 
و در آینده پالایشگاه تهران و افزایش تولید 
فرآورده‌های نفتی در این پالایشگاه‌ها فراهم 

خواهد شد.
افتتاح پروژه‌های زیرساختی و عمرانی محدود 
به اقدام رئیس‌جمهوری نبود. در هفته 
دولت، وزرا و مقامات ارشد دولت چهاردهم 
با حضور در استان‌ها، پروژه‌های متعدد 
و  آموزشی، ورزشی  زیرساختی، صنعتی، 
ارتباطی را افتتاح کردند. اقداماتی که با هدف 
اشتغال‌زایی و تقویت زیرساخت‌ها صورت 
گرفت و نشان‌‌دهنده عزم دولت برای تحقق 
وعده‌های پیشرفت و آبادانی ایران است. 

فقط در روزهای پنجشنبه و جمعه گذشته، 12 
عضو دولت به 12 استان کشور سفر کردند تا 
طرح‌های آماده بهره‌برداری را افتتاح کنند.

 
 وزیر علوم در اصفهان

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، پنجشنبه 
به استان اصفهان سفر کرد. در این سفر، 
شورای  جلسه  در  سیمایی‌صراف  حسین 
اداری استان شرکت و چندین پروژه مهم در 
دانشگاه اصفهان، از جمله زیرساخت‌های فاز 
سوم ناحیه نوآوری و بازسازی مخزن کتاب 
دانشکده ادبیات را افتتاح کرد. همچنین، در 
اجاس رؤسا و مدیران دانشگاه‌های استان 
حضور یافت و از دانشگاه صنعتی و شهرک 
علمی تحقیقاتی اصفهان بازدید کرد. از دیگر 
برنامه‌های این سفر، بازدید از شرکت فولاد 
مبارکه، انعقاد تفاهمنامه همکاری و افتتاح 
پروژه‌های نیروگاه خورشیدی و تصفیه‌خانه 
فاضاب بود که نقش مهمی در توسعه 
زیرساخت‌های علمی و صنعتی استان دارند.

 
 

 بهره‌برداری از 919 واحد مسکونی 
در سیستان و بلوچستان

یی  ا جر ا ن  و معا  ، ه ئم‌پنا قا جعفر  محمد
رئیس‌جمهور، پنجشنبه گذشته در دومین روز 
حضور خود در جنوب سیستان و بلوچستان، 
همراه با استاندار و سایر مسئولان، از پروژه 
کریدور ساحلی و ایستگاه راه‌آهن چابهار - زاهدان 
بازدید کرد. این پروژه ریلی که حلقه اتصال بندر 
راهبردی چابهار به شبکه ریلی کشور و پلی برای 
ارتباط آسیای میانه و شبه‌قاره هند به بازارهای 
جهانی است، از اهمیت استراتژیک برخوردار 
است. همچنین، ۹۱۹ واحد طرح نهضت ملی 
مسکن افتتاح شد و وی از ورزشگاه ۴۵۰۰ نفری در 
حال احداث در دهکده المپیک زاهدان بازدید و 

بر تسریع در تکمیل آن تأکید کرد.
 

سفر حسین‌زاده به چهارمحال و بختیاری
عبدالکریم حسین‌زاده، معاون توسعه امور 
رئیس‌جمهور،  محروم  مناطق  و  روستایی 
پنجشنبه به چهارمحال و بختیاری سفر کرد. 
وی در این سفر از قطب صنعتی شهرکرد بازدید 

و دفتر خسارت بیمه را افتتاح کرد.
 

 افتتاح پروژه آب و برق در تهران
عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو، پنجشنبه همراه 
با محمدصادق معتمدیان، استاندار تهران، 
چندین پروژه صنعت آب و برق را افتتاح کرد. 
این پروژه‌ها شامل نیروگاه خورشیدی ۳ مگاواتی، 

۹۷ مگاوات نیروگاه تولید پراکنده و ۲۳ پروژه 
اصلاح و بهینه‌سازی شبکه توزیع و مرکز کنترل 
شرکت‌های توزیع برق تهران بزرگ و استان 
تهران بود. این دستاوردها نمادی از پیشرفت 
و توسعه پایدار در حوزه انرژی پایتخت محسوب 

. ند می‌شو

ح در ایلام   افتتاح یک طر
به دست وزیر دادگستری

وزیر دادگستری، پنجشنبه گذشته به مناسبت 
هفته دولت، عازم ایام شد تا از طرح‌های 
زیرساختی و عمرانی این استان بهره‌برداری کند. 
در جریان این سفر، امین‌حسین رحیمی طرح 
تولید آلیاژ سیلیکون منگنز »آلامتو ملکشاهی« با 
سرمایه‌گذاری ۳۵۰ میلیارد تومان و اشتغال‌زایی 
۸۰ نفر را افتتاح کرد. این طرح، اولین پروژه با 
سرمایه‌گذاری خارجی )چینی( در ایلام است. 
همچنین، ۴۱۶ طرح عمرانی، اقتصادی، خدماتی 
و تولیدی با اعتبار بیش از ۷.۵ همت در این 

استان به بهره‌برداری رسید.

 
 

 بهره‌برداری‌ها در کرمانشاه 
با حضور میدری

احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هم پنجشنبه گذشته به کرمانشاه سفر کرد و 
سالن ورزشی توان‌یابان، فاز سوم مجموعه 
فرهنگی و ورزشی کارگران، نیروگاه ۲۴ مگاواتی 
سیمان مدلل و فاز سوم مجموعه داروسازی 
شیمی‌دارو را افتتاح کرد. همچنین، در آیین 
اهدای ۸۰۰ ویلچر و ۹۵۰ عصا و واکر شرکت 
کرد. روز جمعه نیز طرح توسعه تعاونی شفا در 
شهرک صنعتی سنندج، فعال در زمینه تولید 
محصولات گیاهی و طب سنتی، با حضور وی 

به بهره‌برداری رسید.
 

 روزهای شلوغ وزیر فرهنگ در کرمان
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی نیز دو روز پایانی 
هفته گذشته را در استان کرمان حضور یافت 
تا پروژه‌های آماده بهره‌برداری این استان را 
افتتاح کند. سیدعباس صالحی در این سفر 
دو روزه پروژه‌های متعددی را افتتاح کرد. 
ح‌های شهرک‌ها و  این پروژه‌ها شامل طر
نواحی صنعتی با اعتبار ۴,۰۱۴.۵ میلیارد ریال، 
تصفیه‌خانه فاضلاب شهرک صنعتی، کارخانه 
فروکروم ارزوییه و بزرگ‌ترین طرح گازرسانی 
روستایی کشور در روستای تورونگ بود. 
همچنین، عملیات اجرایی نیروگاه خورشیدی 
فتوولتائیک ارزوییه با ظرفیت ۱۹ مگاوات 

آغاز شد.

وزیر ورزش در سلطانیه
احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، پنجشنبه 

به زنجان سفر کرد. 
وی از منزل شهید رضا نجفی بازدید کرد، 
استخر سرپوشیده کوثر سلطانیه را افتتاح 
ز  ا و  شرکت  ورزش  شورای  نشست  در  و 
پیست دوچرخه‌سواری بازدید کرد که نشان 
‌دهنده توجه دولت چهاردهم به توسعه 

زیرساخت‌های ورزشی است.

 افتتاح همزمان 588 واحد صنعتی 
توسط اتابک

سیدمحمد اتابک، وزیر صمت نیز به ‌صورت 
نمادین ۵۸۸ واحد صنعتی جدید و ۱۳۴ واحد 
احیا شده در ۲۷ استان را افتتاح کرد. این 
طرح‌ها با سرمایه‌گذاری ۱۷۰ هزار میلیارد 
ریال، برای بیش از ۹ هزار نفر اشتغال ایجاد 
کرده‌اند. افتتاح این طرح‌ها روز گذشته با 

دستور رئیس‌جمهوری انجام گرفت.

سخنگوی دولت، میهمان اردبیل
سخنگوی دولت نیز آخر هفته گذشته را 

میهمان اردبیلی‌ها بود. 
فاطمه مهاجرانی در هفته دولت، عملیات 
احداث ۳۷۶ کلاس درس در قالب ۱۵ مدرسه 
را در اردبیل آغاز کرد. همچنین، ۱۴۲ طرح 
عمرانی، اقتصادی و تولیدی با اعتبار ۵۶ هزار 
و ۷ میلیارد ریال در این استان به بهره‌برداری 
رسید که نشان‌دهنده تاش دولت برای 
توسعه زیرساخت‌های آموزشی و اقتصادی 

. ست ا
 

ح 34 میلیارد تومانی   بهره‌برداری از طر
در سمنان

وزیر آموزش و پرورش نیز به مناسبت هفته 
دولت، به استان سمنان سفر کرد. 

علیرضا کاظمی یک واحد تولیدی مانیتور و 
پرینتر با سرمایه‌گذاری ۳۴۳,۵۳۶ میلیون ریال 
و اشتغال‌زایی ۲۴ نفر و یک مدرسه ۱۲ کلاسه را 
در آرادان افتتاح کرد که گامی در جهت توسعه 

آموزش و صنعت در این استان است.
 

بهره‌برداری از پروژه سایت 5G ارومیه
وزیر ارتباطات در هفته دولت دو پروژه ارتباطی 
ایرانسل در آذربایجان غربی، شامل سایت 
روستایی گل در نقده و سایت 5G ارومیه با 
سرعت دانلود ۲۱۴۸ مگابیت بر ثانیه را افتتاح 
کرد که گامی مهم در توسعه زیرساخت‌های 

ارتباطی استان آذربایجان غربی است.

دولت


